



# 入行十年堅持音樂風格 胡琳演《風雲》 向四大猛男偷師

入行10年的胡琳(Bianca)，最近以8位數加盟新公司「理想天映」。由流行歌手到Hi-Fi小天后，十年間，胡琳顯然找到定位，尤其在Hi-Fi天碟界穩佔一席位。今年簽約新公司，胡琳除了和公司明言希望在唱歌方面努力外，電影、電視也會多接觸。公司力捧成為歌、影、視三棲藝人，胡琳坦言無壓力，仲信心十足。而胡琳在明年4月《風雲5D音樂劇》中演「楚楚」，與呂良偉、鄭嘉穎、謝天華及黎耀祥合作，直言有壓力，不過也可趁機偷師。 採、攝：植毅儀

胡琳加盟「理想天映」頭炮就係推出演唱會live CD，反應唔錯。對於公司幫自己圓夢，入紙紅館開個唱，胡琳表示好開心。

「很多謝銳哥(朱明銳)，因為我們認識超過十年，以前佢做新城知訊台台長時，已經成日傾偈，佢好知道我想要些什麼，好尊重我一貫的音樂風格，所以大家傾合作可謂一拍即合。當初簽新公司傾發展路向，也知道公司有意幫我在紅館開個唱，因為十年前入行，自己好希望有一日踏上紅館開個唱。後來公司在記者會公佈呢個消息，自己個心都好感動，無論明年開一場或五場都好，亦是同樣開心。」

### 望克服畏高

雖然於紅館的個人演唱會暫時未有日子，但明年4月，胡琳將參與《風雲5D音樂劇》扮演楚楚一角。距離明年4月紅館公演仍有接近半年時間，但籌備工作已進行得如火如荼，早前胡琳在錄音室錄《天意弄人》，音樂總監鮑比達也對其讚不絕口。

「Chris(鮑比達)教我再用另一種方法演繹首歌，真係令我獲益良多。今次有份參與這個《風雲》的音樂劇，自己感到很榮幸，從去試音到收到公司通知，我都不知道其他參演者是誰，

直至那天記者會當日才揭曉。我一見到呂良偉立即「心心眼」(着迷眼神)，因為我很喜歡他的；還有鄭嘉穎、謝天華及黎耀祥等，個個男演員都是臥虎藏龍，演技了得又唱得。我甚少演戲經驗，因此都壓力大，不過也會趁機偷師。今次除了唱歌，還要打功夫及吊威地。我本身有畏高，站在高處向下望會腳軟兼肚臍痕，決定要克服。我一向沒有做劇烈運動，所以已經找了私人教練鍛煉體能。」

### 演戲沒底線

近年專做翻唱發燒碟的胡琳，其音樂是獨樹一幟的R&B及爵士樂，即使當年Hi-Fi碟仍未大行其道，她卻堅持自己的音樂風格。現在提起「爵士小天后」，相信很多人都說得出胡琳的名字。除了明年演音樂劇外，胡琳還參與家燕姐(薛家燕)有份投資拍攝的微電影《愛在起跑線》，和好友王梓軒合演情侶。

「在家燕姐的微電影中，我演一位春風化雨的老師，第一次咁重戲份。其實好多朋友同我講，話我平時說話陰聲細氣，以為我做戲都要做斯文的角色。但嗰度我想同大家講，對於戲劇工作上，我沒底線同形象，希望將來能遇上一些能引發我爆發點的角色，把藏在內心深處的另一個我引爆出來。娛樂圈不是一個你付出一分力，就有一分收穫的地方，很多人、事、物都要慢慢去累積，回望過去入行的日子，就像是睡眠惺忪仍未睡醒的狀態，但近兩年我就像突然從沉睡中甦醒了一樣，好像有一把聲音跟我說：『你已準備好了，什麼也不用害怕，要好好迎接人生的衝擊。』既然心底沒有任何害怕與牽掛，自然能很放心地去迎接每個不同挑戰。」

對於公司幫自己圓夢，入紙紅館開個唱，胡琳表示好開心。

一向擅長唱爵士歌曲的Bianca表示在錄音時，Chris教了她用另一種方法演繹，令她獲益良多。

## 黎燕珊為兒子炮製18歲驚喜生日會



黎燕珊為囡囡搞18歲生日會。



契媽林建明在台上妙語贈Dicky。

香港文匯報訊(記者植植)黎燕珊(Eva)為了讓今天18歲生日的兒子Dicky(劉德福)有個難忘生日，日前在酒店特地炮製了一個驚喜生日派對，預先私底下約好兒子由細到大的好朋友及同學，還有契媽沙姐(林建明)及一班睇住Dicky長大的好友及家人共60人，一齊為兒子慶祝，讓Dicky有個深刻的18歲生日。

珊姐與Dicky的同學夾計說是約他去酒店吃自助餐，當他推門一刻，一大班同學原來早已在等候，令到Dicky好詫異又驚喜，意想不到竟然有這麼多人為自己慶祝，媽媽珊姐及家姐Wynce(劉詠詩)並與他一起上台切生日蛋糕。契媽沙姐(林建明)在台上妙語贈Dicky，表示現在到18歲成年可以「為所欲為」，全場立即起哄，但沙姐補充說：「『為所欲

為』的意思是你可以盡好市民責任去投票，自己決定，亦都可以去學駕車，以後不單媽媽可以接你放學，你都可以接媽媽收工，更加可以自己拿主意考大學。」沙姐更表示好欣賞阿珊獨力撫養一對仔女，又要賺錢又用無比愛心培養，現在他們都長大又如此生性，很替阿珊開心，辛苦有成果。至於珊姐亦在台上說：「今次籌備了大約半年，更多謝沙姐的支持，但真的想不到Dicky完全不知，還以為他偷偷收到風，所以好多謝他的一班同學為整件事保密，令到大家今日玩得更開心。好感恩今日大部分睇住囡囡成長的朋友都來了，更感謝上天給我這對仔女，他們讓我要有正能量努力做好媽媽的角色。」



楊丞琳演唱會哽咽謝粉絲

香港文匯報訊 楊丞琳最近同步推出新專輯《年輪說》和新劇《荼蘼》，一次滿足粉絲的期待。日前她登上江蘇衛視節目《蒙面唱將猜猜猜》的舞台，表演影片成為熱搜焦點，總點擊次數突破500萬。而前晚她在台北首次舉辦新歌演唱會，哽咽感謝粉絲一路陪伴支持，唱到男友李榮浩包辦詞曲創作的《觀眾》時還泛淚，楊丞琳媽媽到場力挺女兒。

當楊丞琳在演唱男友李榮浩為她寫的新歌《觀眾》前，情緒突然潰堤，她語帶哽咽地說：「很多事是不方便告訴你們，為了你們我會好好繼續站在這個舞台上，無論有多少想要斷章取義的媒體，或是無聊的酸民，我都會努力地保持初衷，好好地唱下去。」

演唱會舞台以橢圓形呈現，宛如「年輪時光」舞台呼應《年輪說》時間軸的概念。觀眾進場時置身在一個被白色光束照射的環境中，一條條光束從上方打到座位區上有如「光束森林」，正因為「今晚沒有觀眾」，現場每個人都是歌曲故事中的主角。最近她不僅忙着出專輯與電視劇的拍攝，還要準備音樂節目的競賽，她表示自己的每次表演，本來就會被大家用放大鏡檢視，但自從上《蒙面唱將猜猜猜》節目表演後，大家改用顯微鏡來檢視她，所以她今晚特別緊張。

## 偉仔現身撐學友北京個唱



張學友前天完成北京3場的演出。

香港文匯報訊「歌神」張學友前天完成北京3場的個唱，他在舞台上感性他表示：「今天不是我的第三場演出，其實是第四場，第一場沒有觀眾的錄排，我也是這樣用力的表演。」歌神更表示其實他已經這樣練習演唱長達100多天，等同演出過百場了。學友也特別感謝所有的工作人員們，實現了他瘋狂的夢想，把這個複雜的製作搭建出來，他表示：「謝謝大家幫我完成我的夢想，我的野心太大。」前晚嘉賓雲集，陳奕迅、梁朝偉、陳慧嫻、章子怡、汪峰，以及奧運羽球冠軍馮瀛龍、林丹和網球好手鄭潔都前來朝聖。



張學友見到偉仔十分興奮。



### 陳艾琳支持「台獨」被飛出新片

電影《女友販賣機》找台灣藝人陳艾琳擔任女主角，被內地網友起底，翻出她過去曾發表支持太陽花學運的言論，也曾直言「台灣是我的國家」、「沒有賺人民幣，紅不了、當三流小通告藝人無所謂，至少我知道自己是個台灣人。」惹怒眾多內地網友群起抗議抵制。陳艾琳前晚在網上表示，會對自己的言論負責，不怕因自己的立場減少工作機會。因態度頑固，立刻遭內地網友留言洗版抨擊。該片導演陳菱思在微博發聲明表示：「電影《女友販賣機》劇組已開除陳艾琳，與陳艾琳已全面解除合約，昨日下午已被勸離劇組，今日離開大陸。並強調，我們絕對不會尊重有分裂祖國，破壞領土完整思想立場的藝人，我想最好的方式就是堅決解除一切合作，並且永不啟用。」遺憾忽略了她的「政治背景」，重申劇組堅定的一中立場。

導演陳菱思在微博發聲明

### 吳業坤不敢上台提「女友」

香港文匯報訊(記者李慶全)吳業坤昨日到電台宣傳新歌《第一次告別》，他表示今次已是第四首派台歌，而自己都希望勤力一點，因去年他開演唱會時講過不可以「只吃好東西」，也要把廣東歌唱好。坤哥前晚有去看鄭欣宜演唱會，他大讚當中有笑有淚，被她感動了。加上欣宜跳舞每個舞步都有拍子，他自問好慚愧要向欣宜學習，所以昨日雖然開早，但都看足全場才離場。提到欣宜自述失戀時很慘，坤哥也覺得她很勇敢，會將自己的事擺上檯，在台上公開講，實在值得學習。記者笑他戀開多多，在台上公開也不用唱歌？他笑說：「那開talk騷吧，其實真的想大膽一點，因為面對鏡頭或在舞台上都會有少少包袱！」問他的大膽程度是否指開名講戀開？坤哥說：「又不會，不好搞到人，太多緋聞不敢提別人名字，不想大家誤會。總之擺自己上檯，希望做到想喊就喊，想笑就笑！」再問他過去的戀情有否像欣宜要去跪求對方留下時，坤哥答說：「沒有，未試過這麼激烈。當然傷心流淚的會有，不過欣宜真的好犀利，希望她能再下一城！」

吳業坤

### 《清水裡的刀子》獲釜山電影節最高獎

釜山國際電影節早前落幕，中國青年導演王學博憑其處女作《清水裡的刀子》，獲得釜山電影節新浪潮大獎。新浪潮單元是釜山電影節唯一競賽單元，入圍作品必須是導演的處女作或第二部作品。頒獎詞如此評價：「寧夏西海固風景入鏡，彷彿一簾瀑布，把一切都顯現在主角風刻般的面龐上，他們將簡單卻艱辛而充滿儀式的一生如同影隨行的死亡相連，刻畫了一個悲傷而自由的詩樣寓言。」

### JOURNEY明年首次來港開騷

Live Nation Lushington宣佈美國歷年最受歡迎搖滾樂隊之一JOURNEY即將在明年2月13日於會議展覽中心展覽廳5G舉行首次香港演唱會。JOURNEY在6月跟The Doobie Brother開始了「San Francisco Fest 2016」的巡演，Dave Mason為特別嘉賓。這個在2016年9月完結的巡演，再一次將兩隊奠下「三藩市聲音」的經典組合連結起來，是自Arnel Pineda加入樂隊以後最多人觀賞及收入最多的巡演。